
ة تنور رياضيةمهام  - مأور
ّ
ي المرحلة الإعدادي

 
  ف

 

    

 

 أ  جزء - أنواع المثلثات
 

وا المسألة التالية 
ّ
 حل

 المثلث  
ّ
 هو مثلث متساوي الاضلاع.  𝐴𝐵𝐶معطى أن

وا أضلاع المثلث بحيث أن:  
ّ
= 𝐶𝐹مد  𝐵𝐸 =  𝐴𝐺. 

 .𝐺و   𝐸 𝐹,وصلوا النقاط

  ,𝐺𝐹𝐸  المثلث أضلاع بي    التقاطع نقاط ه   𝑀  و 𝑃 ,𝑁 النقاط

 .(انظروا الرسم المُرفق) 𝐺𝐶و   𝐴𝐸, 𝐹𝐵وبي   القطع  

  الرسم المُرفق.  (أ 
  ف 
 جدوا عدد المثلثات الت 

  الرسم بطرق مختلفة.  ( ب
  ف 
فوا المثلثات الت 

ّ
 صن

 ؟ فسروا إجابتكم. 𝐸𝐹𝑃على أي قيم يمكن أن تحصل الزاوية   ( ت


